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Zadanie 1 < Uf’? el 72 9
Przyleciaty kawki i siadty na tawki. Gdyby na kazdej tawce u51adlo po jednej
kawce, to zabrakloby jednej tawki. Gdyby na kazdej tawce usiadly po dwie
kawki, to jedna tawka bylaby pusta. Ile bylo tawek, ile bylo kawek?
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Zadanie 2

Ile najwigcej kawatkow mozemy otrzymac¢ rozcinajgc prostokat
czterema prostymi liniami ?
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Zadanie 3
Puste kratki uzupeij liczbami w taki sposob , aby suma kazdej czworki
kolejnych liczb wynosita 20.
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Zadanie 4 b - 8
Trzy kury w ciggu trzech dni znoszg trzy jajka.
Ile jajek zniesie 12 kur w ciggu 12 dni?
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